
 
Közös Program megvalósulása 

A tusnádfürdői Jókai Mór Általános Iskolát kereste fel kiránduló 

csapatunk, ahol a hasonló korú, hetedikes tanulókkal ismerkedtünk 

meg. 

Nagy szeretettel fogadtak minket, az igazgató úr kedvesen köszöntötte a társaságunkat, és 

mielőtt körbevezetett az iskolában, elmondta az iskola felépítését, az ott folyó munkákról 

beszélt, a tanítási órákról, a tantárgyaikról, a mindennapjaikról mesélt a diákjainknak.  

Miközben az iskolát körbejártuk, és az ottani tanulók életével ismerkedhettünk meg a diákok 

élményei alapján, már látszódott, hogy a gyerekek egy húron pendülnek.  

Ez kiváló alkalom volt a közösség formálására, kapcsolatok elmélyítésére. Mivel mindannyian 

magyarok vagyunk, csak sajnálatos módon már egy országhatár választ el bennünket, még 

jobban megerősödött a gyerekek identitástudata. Nagyon hangulatosan telt az együtt töltött idő, 

a diákok gyorsan összebarátkoztak, a kellemes fogadtatás és a kíváncsiságunk meghozta 

gyümölcsét. Az igazgató úr elmondta, hogy az utóbbi időben mindennapra akadt egy-egy 

határtalanul barangoló magyarországi csoport, akik meglátogatták őket, és egy kicsit az ott 

folyó munkálatokba mindannyian betekinthettünk. Azon a napon már mi voltunk a második 

csapat, akiket szívesen vendégül láttak. A lányok egyből megtalálták mindennapi életükön túl 

a közös beszédtémát, a divat, a zene, a tánc minden ilyen korosztály számára kellemes 

beszélgetést indít el. Természetesen a fiúkat sem kellett félteni, miután megláttak a teremben 

egy focilabdát, máris adott volt a beszédtéma, közös örömteli pillanatokat szerezve így 

maguknak. 

A kellemes hangulatban eltöltött idő gyorsan elrepült. Nagyon örültünk, hogy sikerült a helyi 

diákokkal jó baráti viszonyt kialakítanunk, melyet a baráti beszélgetések megkoronáztak. 

Boldogan vettük tudomásul, hogy a kirándulásunk elérte célját, a találkozó jól valósult majd 

meg, és tanulóink személyesen is megtapasztalhatták, hogy a két különböző országban élő, ám 

azonos gyökerekkel rendelkező 13-14 évesek között is létrejöhet kapcsolat. Ezt a hidat 

mindenképpen nekik kell erősíteni a továbbiakban a hagyománytisztelet és az európaiság 

jegyében. 



 
 

 

 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 


